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У практичному аспекті комплексна оцінка сумісності системи управління 

дозволяє удосконалювати систему управління національного миротворчого 

контингенту за рахунок перетворення інформаційно-логічної структури; 

підвищення рівня професійної підготовки та інтелектуальної культури 

посадових осіб органів управління миротворчого контингенту; оснащення 

системи управління миротворчого контингенту перспективними комплексами 

засобів автоматизації і зв’язку. 
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Євроатлантичний вектор співробітництва України є частиною 

імплементації Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, 

який охоплює різні аспекти реформування, в тому числі модернізацію сектору 

безпеки та оборони. Національна гвардія України (НГУ) бере участь відповідно 

до Закону України «Про Національну гвардію України» у взаємодії зі Збройними 

Силами України у відсічі збройній агресії проти України та ліквідації збройного 

конфлікту шляхом ведення воєнних (бойових) дій, а також у виконанні завдань 

територіальної оборони. НГУ проходить етап трансформації відповідно до 

євроатлантичних стандартів і принципів. Система підготовки майбутніх офіцерів 

НГУ є ключовим елементом в цьому процесі, оскільки від якості підготовки 

залежить ефективність реалізації функцій, що стосується забезпечення охорони 

громадської безпеки і порядку в сучасних умовах. Відповідно до цього необхідно 

актуалізувати адаптацію освітніх програм, підвищення рівня лідерських якостей, 

впровадження сучасних технологій та інтеграцію в міжнародний військовий 

простір. 

Одним із перших кроків на шляху до євроатлантичної інтеграції є 

переформатування освітніх програм підготовки майбутніх офіцерів НГУ до 

стандартів НАТО. 

Згідно з вимогами НАТО, освітні програми, за якими здійснюють 

підготовку майбутні офіцери повинні включати освітні компоненти, що 

відповідають сучасним вимогам. До таких компонентів відносяться міжнародне 

гуманітарне право, міжнародне військове право. 

Для підвищення якості освітнього процесу залучаються з практичним 

досвідом, інструктори з країн НАТО. Спільні навчання та програми обміну 

дозволять майбутнім офіцерам набути компетентності, що відповідають 

найвищим стандартам, а також сприяють інтеграції в європейську військову 

спільноту. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B8_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B8_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
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Важливим етапом трансформації військової освіти в Україні є модернізація 

навчально-матеріальної, а саме впровадження інтерактивних методів навчання: 

використання комп’ютерних симуляторів, тренажерів і віртуальних середовищ, 

що імітують різні умови виконання завдань. 

Використання новітніх технологій є надзвичайно важливим елементом 

євроатлантичних стандартів у підготовці. 

Майбутні офіцери НГУ повинні мати високий рівень знань, здатність до 

оперативного вирішення ситуацій та реагування на зміни в середовищі 

виконання завдань. Підготовка повинна включати моделювання різних сценаріїв 

реалізації завдань та функцій НГУ. 

НАТО активно пропагує етичні стандарти у війську, включаючи 

дотримання прав людини та міжнародного гуманітарного права під час 

забезпечення виконання завдань за призначенням. Підготовка у вищих 

військових навчальних закладах повинна включати питання, зокрема щодо 

відносин з цивільним населенням, недопущення порушень прав людини, 

особливо під час проведення стабілізаційних заходів на деокупованих 

територіях, під час реалізації функцій з охорони громадської безпеки і порядку, 

конвоювання, екстрадиції та охорони підсудних. 

Участь в багатонаціональних навчаннях дозволяє майбутнім офіцерам 

здобути практичний досвід у роботі з військовими формуваннями інших держав, 

що сприяє розвитку взаємодії та ефективної координації в сучасних умовах. 

Роль євроатлантичних принципів у трансформації системи підготовки у 

вищих військових начальних закладах є надзвичайно важливою для 

забезпечення безпеки країни та її інтеграції в європейський і світовий військовий 

простір. Адаптація освітніх програм, розвиток якостей, впровадження сучасних 

технологій є важливими етапами цього процесу. 

Врахування досвіду країн НАТО, а також інтеграція євроатлантичних 

принципів в освітній процес дозволить підвищити професіоналізм та 

ефективність підготовки майбутніх офіцерів НГУ, що сприятиме зміцненню 

обороноздатності держави. 
 

Кондратюк-Антонова Тетяна, 

кандидат філософських наук, доцент, 

професор кафедри соціально-гуманітарних 

та правових дисциплін факультету ЗДБ, 

Київський інститут Національної гвардії України 
 

Куценко Ігор, 

курсант 124 групи курсу №3 факультету ЗДБ, 

Київський інститут Національної гвардії України 
 

ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ 

ФАХІВЦІВ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 
 


